

就課桌椅，必須彎腰、駝背、縮腿，除了相當不舒服之外，也會對心肺功能及視力造成影響。本席也要求教育局重視這項調查結果，將幼稚園比照國小全面更新課桌椅設備，讓幼童能依照身材比例，有舒適的課桌椅使用。

四本席認為，幼童的學習習慣和環境，對其將來的成長過程有重要影響，能夠從小就養成良好運動習慣，自然而然就會習慣去運動，此外，也必須給與幼童良好的學習環境，不要讓小小孩就彎著腰、駝著背上課，難怪我們的學生體能不好、視力不佳了。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：一、依據教育部頒定之「幼稚園課程標準」，係將幼稚園課程概分為「健康、遊戲、音樂、工作、語文、常識」六大領域，且教育部為提昇幼兒體能，業委託本市體育學院規劃辦理幼兒健身操活動、完成師資訓練、錄影帶教學、觀摩比賽等活動，本市幼稚園學習成效良好，且成為各幼稚園之每日健身操。本府教育局將參納貴會所提意見，加強幼稚園規劃體能課程，並列入幼稚園評鑑項目。

二、「另有關幼童應用舒適之課桌椅可使用等意見，本府教育局亦將編列預算逐年汰換，以全面更新課桌椅設備。」

六十八

質詢日期：九十年二月六日
質詢議員：王正德

質詢對象：台北市政府民政局
質詢題目：建議將本市主要街道兩旁門牌加大為二十公分大小，俾利市民覓址洽公辦事。
說明：

一、頃接市民屢次反映市內街道門牌號碼尺寸過小，對一般駕車人士及年老市民覓址洽公辦事極為不便。

二、日本及香港等地，市街道門牌均以二十公分大小、字體顏色極為醒目，覓址一目瞭然。
三、建議本市先由主要街道兩旁先予更換，如市民反映良好，即全市換新。

答覆單位：台北市政府（民政局）

答：目前本市門牌為方便市民覓址洽公辦事，已依貴會於八十年第六屆第九次臨時大會第三次會議三讀通過修正「臺北市道路名牌暨門牌編釘辦法」第十六條之格式修正在案，取消行政區名及郵遞區號，加大阿拉伯號碼，其地面層門牌長二十一公分寬十五公分，二樓以上為小型門牌長十三公分寬九公分。

六十九

質詢日期：九十年二月七日

質詢議員：陳義洲

質詢對象：台北市政府民政局

質詢題目：請貴局提供台北市各行政區人口數。
答：檢送本市九十年一月份各行政區人口數資料乙份。

臺北市各行政區里數、鄰數、戶數及人口數一覽表

四十一

區別	里數	鄰數	人 口 數		
			男	女	合 計
松山區	33	783	70,808	100,269	106,880 207,149
信義區	41	960	82,764	119,886	120,276 240,162
大安區	54	1,072	109,885	153,187	163,896 317,083
中山區	40	905	79,644	104,682	111,061 215,743
中正區	31	637	57,851	80,861	82,183 163,044
大同區	26	629	43,017	66,676	65,958 132,634
萬華區	36	751	70,236	105,532	101,258 206,790
文山區	37	1,083	85,936	125,862	127,582 253,444
南港區	18	454	36,359	57,716	56,473 114,189
內湖區	29	860	82,271	125,429	128,383 253,812
士林區	50	995	91,617	145,846	148,588 294,434
北投區	40	854	78,554	123,415	125,177 248,592
總 計	435	9,983	888,942	1,309,361	1,337,715 2,647,076

此表為 90 年 1 月統計資料

質詢日期：九十年一月七日
質詢議員：陳義洲質詢對象：台北市政府警察局
之支局數。

答覆單位：台北市政府（警察局）

答...檢附「本府警察局九十年度各分局警察人數及各分局經耗」，資本
門、資本門支局數統計表」一份